11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2009 15:35:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2009 15:39:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119628/answer/119629




KapTtuHa Ha ¢0oTO 1moxoxka Ha HHPEKIIMOHHKIN 0aaHOIOCTUT. Bam Heo0XxomumMo cuenaTh OO
aHau3 MOYHM, MPOUTH 06CTIEeNOBaHNe Ha YPOTeHUTaNbHYI0 HH(peKu0. Y moceTuTs ypoJsora.



